
 
 
Programul de consiliere pentru ajustare 
 

Prin intermediul Programului de consiliere pentru ajustare (AAP), guvernul din Ontario colaborează cu angajatori, angajaţi şi 

comunităţi pentru dezvoltarea strategiilor de abordare a reducerilor de personal şi închiderilor de unităţi. 

Ce servicii sunt disponibile ? 

AAP oferă consiliere şi asistenţă financiară clienţilor săi, ajutându-i să se adapteze la efectele pierderilor de posturi de la 

locurile de muncă. Consilierii AAP îşi ajută clienţii să-şi identifice necesităţile şi să-şi asigure sprijin corespunzător, incluzând 

consiliere de carieră, calificare, referinţe şi dezvoltarea abilităţilor de căutare a unui loc de muncă. Sunt create comitete de 

ajustare pentru a asigura participarea totală a angajatorului şi angajatului la proces. 

Ajustarea pentru angajaţi sau muncitori disponibilizaţi  

AAP ajută angajaţii concediaţi să facă faţă efectelor pierderii locului de muncă prin oferirea unor posibilităţi de analiză a 

opţiunilor personale şi planificare a paşilor următori, prin intermediul comitetelor de ajustare. Comitetele includ reprezentanţi 

atât din grupurile de angajaţi afectate, cât şi de la nivelul conducerii şi sindicatului din companie.  

Comitetele planifică şi implementează toate programele şi serviciile de care personalul are nevoie, incluzând: asistenţă la 

căutarea unui loc de muncă, consiliere vocaţională şi educaţională, informaţii despre calificări, sprijin personal pentru 

gestionarea stresului cauzat de pierderea locului de muncă, consiliere financiară şi informaţii despre demararea unei mici 

afaceri. 

Ajustarea în comunitate 

AAP ajută comunităţile să anticipeze şi să gestioneze schimbările de pe piaţa muncii. Comitetele de ajustare din comunităţi 

sunt alcătuite din diverse grupuri afectate din cadrul comunităţii. Acestea pot să asigure multiple servicii destinate muncitorilor 

disponibilizaţi (mai ales în cazurile în care multe companii îşi reduc activitatea) sau se pot implica în planificarea strategică la 

nivelul comunităţii sau în iniţierea unor proiecte specifice de ajustare împreună cu grupurile locale. 

Ajustarea sectorială 

Prin intermediul parteneriatelor cu asociaţii industriale, asociaţii de angajaţi, angajatori şi sindicate, comitetele sectoriale pot fi 

instruite să identifice necesităţile şi obiectivele comune ale industriilor. Schimbările necesare sunt implementate prin 

coordonarea resurselor şi planificarea strategică la nivel de sector. 

Cine poate participa ?  

Ajustarea pentru muncitori disponibilizaţi:  Orice rezident din Ontario afectat de concedieri, reduceri de activitate şi închideri 

efectuate de angajatori cu peste 50 de angajaţi, care au fost raportate Ministerului Muncii printr-un Sumar de formular 1. 



 

Ajustarea în comunitate: Diverse grupuri afectate din cadrul comunităţilor în care mai multe companii şi-au redus activitatea 

sau s-au închis. 

Ajustarea sectorială: Parteneriate cu asociaţii industriale, asociaţii de angajaţi, angajatori şi sindicate. 

Cum pot accesa serviciile furnizate de Programul de consiliere pentru ajustare ? 

Pentru informaţii suplimentare şi îndrumarea către un Consilier AAP, clienţii interesaţi de program pot lua legătura cu unul 

dintre cele 26 de birouri de calificare din Ontario. Consilierii AAP sunt amplasaţi în următoarele birouri pe teren: 
 

 Sudbury  
 

 Sault Ste Marie  
 

 Mississauga  
 

 Hamilton  
 

 Waterloo  
 

 Barrie  
 

 Toronto  
 

 Ottawa  
 

 Belleville  
 

 Sarnia  

Sunaţi la numerele gratuite Employment Ontario 1-800-387-5656 sau (416) 326-5656 din Toronto pentru a obţine numărul de 

telefon şi locaţia biroului de calificare din zona dvs. 

 

 


